



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника ГИБДД в Республике Татарстан



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. возбудить уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника ГИБДД в городе Казани.

Предварительно установлено, что 4 сентября 2021 года в дневное время наряд ГИБДД остановил автомобиль на пересечении улиц Горького и Жуковского в городе Казани, водитель которого нарушал правила дорожного движения, для проверки документов. Однако водитель транспортного средства требования сотрудника полиции проигнорировал и решил скрыться от представителя власти. Мужчина начал движение автомобиля, совершив при этом наезд на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

инспектора ГИБДД, после чего продолжил движение с потерпевшим, удерживавшимся на капоте автомобиля. В результате чего сотрудник полиции получил телесные повреждения, а нарушитель скрылся с места происшествия.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан Липскому В.А. незамедлительно доложить обо всех обстоятельствах произошедшего и ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении злоумышленника. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606714>